

Анотація вибіркової дисципліни

ОРГАНІЗАЦІЯ СПОРТИВНО-МАСОВОЇ РОБОТИ У ЗВО

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС66, ВД.СО10
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій; забезпечувати формування фізичної культури особистості, зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя. Основні теми дисципліни: Структура і функції спортивного клубу у ЗВО. Особливості студентського спорту. Організація та проведення змагань зі студентами у ЗВО. Спортивний клуб в структурі кафедри фізичного виховання та ЗВО. Планування, контроль та облік роботи СК у ЗВО. Фінансування діяльності СК у ЗВО.</p> <p>Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК3 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК4 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>ЗК7 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p>ЗК8 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>ЗК9 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК10 Здатність до впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність.</p> <p>ФК2 Здатність до розуміння наукових теорій та концепцій, використання сучасних методів та технологічних рішень, необхідних для розв'язання задач у сфері фізичної культури і спорту.</p>

	<p>ФК3 Здатність проектувати, організовувати та аналізувати науково-педагогічну діяльність з дисциплін предметної області у закладах вищої освіти.</p> <p>ФК 5 Здатність застосовувати знання, вміння та навички під час практичного вирішення професійних завдань у різних суб'єктах сфери фізичної культури і спорту.</p> <p>ФК7 Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>ФК8 Здатність визначити суперечності та прогалини у наявному знанні з функціонування та розвитку сфери фізичної культури і спорту.</p> <p>ФК12 Здатність задовольняти особистісні потреби людини в процесі фізкультурної діяльності та досягти індивідуалізації навчання.</p> <p>ФК13 Здатність використовувати сучасні фізкультурно-оздоровчі технології у фізичному вихованні різних груп населення.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <ul style="list-style-type: none"> • на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика фізичного виховання»; • на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Професійна діяльність фахівців з фізичного виховання», «Теорія і методика викладання фізичного виховання у ЗВО».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Теорія і методика фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Павлова Тетяна Віталіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.

